
PROTOKÓŁ Nr xv111/2026
z obrad XVIII Sesji Rady Gminy Krasnosielc

z dnia 30 marca 2()26 r.

PUNKT 1.

Obrady rozpoczęłysię o godz. 9:00 — zakończyły o godz. 10:40.
Obrady otworzyła PrzewodniczącaRady Gminy Ewa Grabowska.

Przewodniczącapoinformowała, że na Pan Wójt będzienieobecny na sesji.
Następnie przywitała radnych oraz zaproszonych gości:
Sekretarza Gminy — Grażynę Rogala
Skarbnika Gminy — MirosławęWaszczak
oraz wszystkich biorących udział w sesji.

PUNKT 2.

Odbyło się sprawdzenie listy obecności.

(Załącznik Nr 1 do protokołu, Załącznik Nr 2 — lista szczegółowa)

PUNKT 3.

Przewodnicząca stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 14

radnych, co stanowi quorum, wobec czego wszystkie podjęte uchwały będąprawomocne.

PUNKT 4.

Przewodniczącazwróciła się do radnych, czy mają uwagi do proponowanego porządku obrad.

Radni nie zgłosili wniosku.
Przewodniczącana wniosek Wójta przedstawiła do wprowadzenia dwa projekty uchwał:
uchwałęw sprawie przyjęcia Programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów uczących

się w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Krasnosielc oraz uchwałęw
sprawie Regulaminu przyznawania nagrody Wójta Gminy Krasnosielc uczniom szczególnie

uzdolnionym szkół podstawowych dla których organem prowadzącym jest gmina Krasnosielc.

Głosowanie za przyjęciem projektów w/w uchwał:
za — 14, przeciwnych — 0, wstrzymujących — 0.

(załącznik Nr 3 do protokołu).

PUNKT 5.

Przewodniczącaprzedstawiła porządek obrad i zwróciła się o jego zatwierdzenie.
Głosowanie za przyjęciem porządku obrad:

za — 14, przeciwnych — 0, wstrzymujących — 0.

(załącznik Nr 4 do protokołu)
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Porządekzostał przyjęty w brzmieniu:

1.

2.
3.
4.

5.

6.

7.
8.
9.

Otwarcie obrad sesji.
Sprawdzenie obecności .

Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przedstawienie i przegłosowanie ewentualnych zmian w porządku obrad sesji.
Zatwierdzenie porządku obrad.
Zatwierdzenie protokołu z obrad XVIII Sesji.
Informacja Wójta Gminy z realizacji zadań i wniosków w okresie między sesjami.
Pytania i odpowiedzi na interpelacje radnych.
Informacja Przewodniczących komisji z posiedzeń komisji.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu wspierania edukacji uzdolnionych
uczniów uczących się w szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina
Krasnosielc.

11. Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu przyznawania nagrody Wójta Gminy Krasnosielc
uczniom szczególnie uzdolnionym szkół podstawowych dla których organem
prowadzącym jest gmina Krasnosielc.

12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętamibezdomnymi
oraz zapobiegania bezdomności zwierzątna terenie gminy Krasnosielc w roku 2026.

13. Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy
środków stanowiących fundusz sołecki w 2027 r.

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2026 r.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmianyWieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc

na lata 2026 - 2030.
16. Przedstawienie informacji w zakresie realizacji gminnego programu przeciwdziałania

przemocy domowej i ochrony osób doznającychprzemocy domowej w Gminie Krasnosielc
na lata 2024 - 2030 za 2025 rok.

17. Przedstawienie rocznego sprawozdania z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny oraz
przedstawienie potrzeb związanych z realizacją zadań za 2025 r.

18. Wolne wnioski i sprawy organizacyjne.
19. Zamknięcie obrad.

PUNKT 6.

Wyłożony na sali obrad protokół z XVII Sesji Rady Gminy Krasnosielc został przyjęty 14
głosami.

(wyciąg z głosowania stanowi załącznikNr 5 do protokołu)

PUNKT 7.

Punkt nie został zrealizowany.

PUNKT 8.

Radni nie zgłosili żadnych pytań.
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PUNKT 9.

Przewodniczący komisji przedstawili informacje z odbytych posiedzeń komisji.

PUNKT 10.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów
uczących sięw szkołach, dla których organem prowadzącym jest Gmina Krasnosielc.

Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 6 do protokołu)

PUNKT 11.

Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu przyznawania nagrody Wójta Gminy Krasnosielc

uczniom szczególnie uzdolnionym szkół podstawowych dla których organem prowadzącym
jest gmina Krasnosielc.

Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 7 do protokołu)

PUNKT 12.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętamibezdomnymi oraz
zapobieganiabezdomności zwierzątna terenie gminy Krasnosielc w roku 2026.

Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 8 do protokołu)

PUNKT 13.

Podjęcie uchwały w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie w budżecie gminy
środków stanowiących fundusz sołecki w 2027 r.
Przed podjęciem uchwały wywiązała się dyskusja. Radny Zbigniew Žerbowski przedstawił

zestawienie środków jakie przypada na każde sołectwo. Głos zabrali radni, sołtysi oraz pani
Skarbnik, która przypomniała, że środki pochodzące z funduszu sołeckiego musząbyć
wydatkowane zgodnie z zadaniami własnymi gminy oraz rozliczone zgodnie z procedurą
finansową.

Kolejno odbyło się głosowanie na projektem uchwały.
Za przyjęciem uchwały głosowało1 1 radnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu, 1 radny był
przeciw.

(Załącznik Nr 9 do protokołu)

PUNKT 14.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krasnosielc na 2026 r.
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Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych.
(Załącznik Nr 10 do protokołu)

PUNKT 15.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krasnosielc na
lata 2026 - 2030.

Za przyjęciem uchwały głosowało14 radnych.
(Załącznik Nr 1 1 do protokołu)

PUNKT 16.

Przewodnicząca przedstawiła informację w zakresie realizacji gminnego programu
przeciwdziałania przemocy domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej w
Gminie Krasnosielc na lata 2024 — 2030 za 2025 rok.

(załącznik 12 do protokołu)

PUNKT 17.

Przewodniczącaprzedstawiła roczne sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania
rodziny oraz przedstawienie potrzeb związanych z realizacją zadań za 2025 r.

(załącznik 13 do protokołu)

PUNKT 18.

W wolnych wnioskach Przewodnicząca przypominała radnym o obowiązku złożenia

oświadczenia majątkowego do dnia 30 kwietnia.

Sołtys Elżbieta Kaczorek w imieniu grupy sołtysów oraz mieszkańców gminy Krasnosielc
złożyłapodziękowanie dla władz gminy za pomoc w zorganizowaniu wycieczki do Sejmu w
Warszawie.

Radny Cezary Janowski zapytał kiedy rozpocznie się profilowanie dróg gminnych na terenie

gminy oraz zgłosił potrzebę nawiezienia żwiru. Radny zwrócił też uwagę na problem istniejący
od lat z wejściem do bankomatu przy Banku Spółdzielczym, kiedy pada deszcz zawsze jest
kałuża.

Pani Sekretarz poinformowała, że profilowanie dróg zostało już rozpoczęte na terenie gminy.

Natomiast o naprawieniu nawierzchni przy wejściu do bankomatu były prowadzone rozmowy
z prezesem banku, będzieto wykonane przy okazji remontu drogi.

Radny Sebastian Zduniak zwrócił się do sołtysów z informacją, że w najbliższym czasie rusza

program „Aktywna Wieś”. Można pozyskać środki z zewnętrznych funduszy na różnego
rodzaju działania dla swojej miejscowości. Sołectwo Amelin działając wspólnie z OSP

pozyskało 25 000 złw 2024 roku na wyposażenie i remont remizy.
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Radny Zbigniew Zebrowski poinformował, że firma KMM System złożyławniosek do Wójta
o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia „produkcji
ustabilizowanej materii organicznej wykorzystywanej w rolnictwie i w celu poprawy stanu
środowiska” Wyjaśnił, że chodzi o firmę, która chciała na terenie gminy wybudować
oczyszczalnie ścieków a wraz z nią kompostownię. Firma podjęła decyzje o wycofaniu się z
tej inwestycji po czym kupiła działkęna terenie gminy i złożyła stosowny wniosek. Wójt vdał
decyzje odmowną. Firma odwołała się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w
Ostrołęce, które podtrzymało decyzje Pana Wójta. Radny podkreślił, że należy się pochwała
dlaWójta za podjęcia takich działań.

PUNKT 19.

Przewodniczącapodziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i obrady XVIII Sesji
Rady Gminy Krasnosielc uznałaza zakończone.

Protokołował

Małgor Janowska
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